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ZADEVA: Izdelava strokovne analize in podlage sprememb predpisa izvajanja ukrepa 
rednih pregledov klimatskih sistemov 

 
 
 
Spoštovani, 
 
Skladno z 10. odstavkom 35. člena ZURE (Zakon o učinkoviti rabi energije UL RS 158/20), mora 
pristojni minister predpisati podrobnejšo vsebino način izvedbe, merila za določitev cene poročila o 
pregledu klimatskega sistema ter način vodenja registra poročil pregledov klimatskih sistemov. 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za strojništvo je bila izbrana na razpisu MzI za izdelavo strokovne 
analize in podlage sprememb predpisa izvajanja ukrepa rednih pregledov klimatskih sistemov (v 
nadaljevanju »analize«). Cilj omenjene »analize« je vzpostaviti sistem rednih pregledov klimatskih 
sistemov, ki bo skladen s prenovljeno zakonodajo, vključno s spremembo oziroma dopolnitvijo 
obstoječega Pravilnika o rednih pregledih klimatskih sistemov (UL RS 26/2008) ter pripadajoče 
metodologije (v nadaljevanju »Pravilnik«). 
 
Ker mora analiza vsebovati tudi izkušnje dosedanjega izvajanja pregledov, bi radi k sodelovanju 
povabili vse oziroma predstavnike deležnikov v samem procesu pregledov klimatskih sistemov (MzI, 
izvajalce rednih pregledov, inšpekcijsko službo ter naročnike), z namenom, da se pridobi povratna 
informacija stanja na področju izvajanja rednih pregledov klimatskih sistemov. Hkrati lahko samo na 
osnovi izkušenj praktične uporabe »Pravilnika« oblikujemo predloge za izboljšanje omenjene 
zakonsko obvezne storitve. 
 
V kolikor bodo razmere v vezi virusa COVID-19 dopuščale, je septembra predvideno tudi srečanje v 
živo, na katerem bi lahko tudi predstavili (najbolj pogoste) pripombe in težave v zvezi z izvajanjem 
rednih pregledov klimatskih sistemov ter morebiti že poiskali določene rešitve. 
 
Do takrat, pa vas prosimo, da nam pisno (preko elektronske pošte na spodnji naslov) posredujete 
vaše izkušnje (tako pozitivne, kot negativne) in vprašanja, s katerimi se srečujete pri vsakdanjem 
opravljanju v zvezi z rednimi pregledi klimatskih sistemov, kot tudi dodatne predloge, za katere 
smatrate, da bi bili koristni pri sami izvedbi in bi bili v skladu s smernicami, ki jih določa krovni zakon 
(ZURE) oziroma evropska direktiva. 
Vaše odgovore (vprašanja, dopolnitve) pričakujemo do 19.08.2021 na elektronski naslov: 
matjaz.prek@fs.uni-lj.si 
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